
 الثانيةالفترة  الدراسية  مراجعة                                 وزارة التربية   

          سابعللصف ال      ية                            منطقة الجهراء التعليم

  2102/  2102                مدرسة ملا عيسى مطر م.ب           

  /7الفصل :  الاسم :                                              

 (: 4( إلى )  0السؤال الأول :أ( استخدم التمثيل لحل التمارين من )   

 البياني المرسوم جانبا؟ً ما اسم التمثيل -0

 

 ؟ جريدة الوطنكم عدد  -2

 

 ؟جريدة الأخبار على عدد الأنباء  جريدة ما زيادة عدد  -2

 

 ؟ جريدة هي أكثر توزيعاً أي  -4

 

  8،  2،  4،  5، 5،  5جـ( أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات :       

 الحل :         

 المتوسط الحسابي =        

 الوسيط =                    

  المنوال =                   

    المدى =                    

       د( مثل بيانياً بالأعمدة مبيعات شركة مطاحن الدقيق الكويتية من             

 . 2117إلى  2112 سنة            
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      السؤال الثاني  :

 484   462    ، 7   427   454    ،     7  676   221:   رتب تصاعدياً أ(      

      

 ب ( حل المعادلة :      

 20=  7+س        

 

 ( حل المعادلة :  جـ     

 02=  س2        

 

  د( أوجد قيمة  :      

    0 )   6 +2  ×5      = 

    2    )6  ×2  +5 =  

    2 )       64  ×2   = 

     4     )51  ×2  ×2  =     

     5      )24  ÷6 – 2 = 

     6      )6  +27  ÷4   = 

    7 )    (21  ÷4  × )5 = 

     8  )    22  +2                = 

    4   )   -8 ( +- 2 )= 

   01     )4  ( +- 5 = ) 

   00     )-7   + (+5  = ) 

   02     )-01 –  + (6    = ) 

    02    )02 –  (- 6  = ) 

    06    )  - 04 -  (-4  =) 

   07     )04  +6 – 5  = 

    08  )  22  +2  ×2   =     

     04      )4  ×5  +5  ×2  = 



 أوجد ناتج مايلي :         

 =                                         00و00  -  02و0=                                           00و0+    00و010          

 

 

               =                   00÷     00و0=                                               00و00  - 02        

                                                                                       

           

 

 =                                          0و0×     00و 0=                                            00÷     0و 080

 

 

 

 =                                             0و00×     0و 00=                                              1و00÷     00و 80  

 

 

 

  =  0و0÷  00و00     =                          0و00÷     008و 08

 

 

   

 حل المعادلات : 

  8=  0 –س 0(     0                                          00=  00س + 0(   0

 

 

 

      00و 8=  0و 00 -(    ل   0                                   00و 0=  0و 00(  ص + 0

 



      00و 0ص  = 1و 0(     0                                            0و 00ك =  0(   0

 

 

 

                             

                            00و 0(                   =    0                                      0و 00(               = 0

 

 

 

 أوجد المحيط لكل من الأشكال التالية : ( 0   
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 لمحيط =      ا

 المحيط =                                                                 
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 لتر( من البنزين ، 0و 0كم ( لكل )  0و 008( تقطع سيارة مسافة )  8 

 (     0و0. ) الجواب :  كم كيلو متراً تقطعه هذه السيارة لكل لتر من البنزين مقرباً إلى أقرب جزء من عشرة 

 

 

 

 

 أوجد القياسات الناقصة لكل مستطيل  :  ( 2   

 0سم 00المساحة =  ( 0                      0 سم 00المساحة =  ( 0المساحة =                                    (0

 الطول =                                   سم 8الطول =                                سم 0الطول =      

 سم  0العرض =                                       العرض =                            سم 0العرض =       

 ( أوجد مساحة كل من الشكال التالية :  01

  

 

 

  المساحة =                                                  المساحة = 

 

 

 

 

 

 المساحة =                                       المساحة = 

 المساحة =  المساحة =          
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      4      ) (-4  ( + )- 6                             = )01 (     )- 4  )– 5  = 

 

     00  )    4  –  (- 6  )  =                              02 (     )- 24  ÷ )8  = 

 

    02 (  )-5  ( × )- 2 = )                                04 (     )- 2  + )8  = 

 

    05 (     )-4  × )5  =  06 (     )- 21  ( ÷ )- 5  = ) 

 

 ( أكمل : )

 هي :  8   979    654    171في العدد :   9( القيمة المكنية للقم 1

 

 بالصورة الأسية هي :       1×  1×  1× 1×  1(  2

 

  ( بالصورة اللفظية الموجزة  :   16   997   121   451( العدد  ) 1

 

 

 هي:   7عندما س =    5( قيمة المقدار الجبري :  س + 6

 

 هي:  5س    عندما س =  -4مة المقدار الجبري :  ( قي 5

 

 مقرباً لأقرب مليون =   26    547   279( العدد: 4

 

 مقرباً لأقرب مئات المليارات =   4   998   429    756   547( العدد :   7

 

 هي :   154   899   641   478في العدد :  9( القيمة المكانية للرقم 8

 



 ) ثلاثة عشر ملياراً وأربع وسبعون  ألفاً  وتسعة عشر   ( :  ( رمز العدد 9

 

 

 رمز العدد ) ثمانية عشر تريليون وسبعمائة مليون وثمانية الالاف و ستة وخمسون  (     ( 19

 

 

 بالصورة البسيطة هي :    64(     11

  

  

 ( أوجد ناتج مايلي موضحاً خطوات الحل :2                   ( أوجد ناتج ما يلي :                1   

        25  ×26  ×4                                     =         8  ( ÷7 – 2  + )8 = 

 

 

    3     )4  +05  ÷5 – 4  =    (4                          4 – 2  ×2  +4  = 
                        

 

 

                               

 (  اكتب رمز العدد التالي : 6                                        رمز العدد :( 5    

    

  9ف وأل 033مليون و 33مليارات و 41سبع وعشرون ملياراً وخمسمائة ألف وأربعة           
 

 

 

 (  اكتب رمز العدد التالي:7

 4الآلاف و 6مليون و 51مليار و 211تريليون و 22

 

     

 

 

 



 أوجد مساحة الشكل : (  00
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 ضع في أبسط صورة : 

                                                            =                               = 

 حول الأعداد الكسرية إلى كسور مركبة : 

                                                                                       = 

 

 ضع  كل كسر مركب في صورة عدد كسري :       

 

 سط صورة:  حول الكسور العشرية إلى كسور اعتيادية  في أب

 = 1و08=                                                                     1و0       

 أكتب كلا من الكسور العشرية التالية في صورة كسر عشري دائري ) متكرر ( :

 =  1و00                                                                  =  1و0

 تب كل كسر اعتيادي في صورة كسر عشري ثم حدد ما إذا كان الكسر العشري منتهياً أم غير منتهي : أك

           =                                                                      = 

 

                                                                              =   = 

 

 قارن باستخدام رموز العلامات ) > ، < ، = ( كلا مما يلي :     

 

 

 

 

 

 

 رتب تنازلياً :  رتب تصاعدياً : 
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  السوال الثالث :     

 ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت غير صحيحة :   أولاً :        

 ( بالاسم اللفظي : تسعة مليار وستمائة واثنان ألف ومئتان وثلاثون الف وخمسة .  4   612   221   115العدد )  (0     

 5  211  111  111  111مليارات هو : ال مئات ( مقربا ً إلى أقرب    5  287  022   246   456العدد )  (2     

     2)      
65  =5  ×5  ×5  ×5  ×5  

    4    )22 = 8 

 7يعبر عنه بـ :   س +  7عدد مضافاً إليه (    5    

 ص 2(     ضعف العدد ص  هو :  6    

     7    )-2 + ( +2 = )1   

 4هو     6،  8،  4،  0،  4(  الوسيط للبيانات التالية : 8     

   52اكبر من   25العدد  (  4      

  5هو :  4،  6،  2،  5،  7البيانات : ( المتوسط الحسابي لمجموعة 01      

     00 (  )-4  ( > )- 2  ) 

 201×  4و5تكتب بالصورة العلمية :  4511( 02     

 24>  42( العدد  02     

 7و5=  5و0+  2و14( 04     

 2و44مقرباً لأقرب جزء من مائة هو :   2و 426( العدد     05     

 

 رة الإجابة الصحيحة : ثانياً : ظلل دائ      

 مجموعة الأعداد الصحيحة المرتبة تصاعدياُ هي :  (4

-6  ،-5  ،7  ،8                            -0  ،-2  ،2  ،4                      -5  ،-6  ،1  ،4                      4  ،4   ،-0  ،-5  

 عن الموقف هي :ن المعادلة الجبرية التي تعبرشرائح وتركت شريحتين فإ 6كلت منها أح المتساوية و( من الشرائعدد )س إذا قطعت عبير برتقالة إلى (01

  2س =  – 6                                   2س = 6                        2=  6 –س                                   2=  6س +        

 :  هو 24×   7  485ضرب    أفضل تقدير لناتج ال  (00     

               111   1 24                                111  411                         111  221                               111   111 7 

  هي : 04=  4قيمة س التي تحقق المعادلة س + ( 02     

             7                                                6                                        5                                        4 

     02 )      (-4  ( + )- 4  = ) 

             5                                                -5                                    -02                                     02 

 =  2+  8÷  6×  4قيمة ما يلي :      ( 04 

             8                                              6                                      5                                          4  
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 = 1و7÷ 1و25   (   05     

 51                                     1و15                                      5                                          1و5              

 هي :  04=  4س +   قيمة س التي تحقق المعادلة :  ( 06     

             6                                               7                                     5                                            4 

 : 2611أي الأعداد التالية هو الصورة العلمية للعدد     ( 07      

        201×  2و6                       611ألف و2                       2011×  26                           201×  2و6             

 مقرباً لأقرب جزء من عشرة هو :  8و248العدد ( 08     

      8و2                                         8                                  8و2                                         8و24            

 =  0+  2÷  2×  6قيمة ما يلي : (   04      

             20                                              6                                     7                                          5 

  كجم = 6(  21       

 جرام  1و116جرام                                6111                جرام            1و6جرام                                     611             

  هو : 01،  06،   00،  08،  02الوسيط لمجموعة البيانات : (  20     

             00                                             02                                   06                                          08 

 :  مساحة المنطقة المثلثة في الشكل المجاور تساوي( 00     

 

 

         2سم 01                                     2سم 02                               2سم 04                                     2سم 24              

     00 )     (-2 )1 =      

            8                                  4                             -8                               -4                                                                 
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